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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων 

Υγειονομική κάλυψη του Πανελλήνιου Πρωταθλήματος Στίβου Κ20 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων ανέλαβε, με 30 εθελοντές Σαμαρείτες, την υγειονομική 

κάλυψη και τη θερμομέτρηση όλων των αθλητών και συνοδών του Πανελλήνιου Πρωταθλήματος 

Στίβου Κ20, που διεξήχθη στα Ιωάννινα στις 1 και 2 Αύγουστου 2020. Οι αγώνες διεξήχθησαν 

παράλληλα στο Εθνικό και στο Πανηπειρωτικό στάδιο, όπου συμμετείχαν πάνω από 800 αθλητές. 

Συμμετοχή στο Συντονιστικό Τοπικό Όργανο του Δήμου Ζαγορίου 

Στην κεντρική πλατεία των Ασπραγγέλων πραγματοποιήθηκε, στις 28 Ιουλίου 2020, η συνεδρίαση 

του συντονιστικού τοπικού οργάνου του Δήμου Ζαγορίου. Στη συνάντηση μετείχαν ο Δήμαρχος 

Ζαγορίου κ. Γιώργος Σουκουβέλος, ο Διευθυντής Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Ηπείρου κ. 

Δημήτρης Μαυρογιώργος, ο Διοικητής των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών κ. Απόστολος Βασδέκης, ο 

Διευθυντής του Β’ Πυροσβεστικού Σταθμού κ. Φώτης Δεληγιάννης, ο Αντιπύραρχος κ. Κώστας 

Τσιώπος, ο Δασάρχης Ιωαννίνων κ. Χρήστος Λαγός, καθώς και εκπρόσωποι της αστυνομίας και του 

στρατού. Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων εκπροσώπησε ο υπεύθυνος του Σώματος 

Σαμαρειτών κ. Αθανάσιος Χάιδος, ο οποίος αναφέρθηκε στην ετοιμότητα και στη διαθεσιμότητα των 

εθελοντών σε κάθε πιθανή ανάγκη και τη δεδομένη συνέχιση της άριστης συνεργασίας με την 

πολιτική προστασία και την πυροσβεστική υπηρεσία. 

Υγειονομική κάλυψη από τη Νοσηλευτική Υπηρεσία στις παιδικές κατασκηνώσεις της Ιεράς 

Μητροπόλεως Πωγωνιανής και Κονίτσης. 

Οι Εθελοντές της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων, από τις 

15 έως και τις 31 Ιουλίου 2020, προσέφεραν εθελοντική εργασία στις παιδικές κατασκηνώσεις στη 

Γκούρα - Αηδονοχωρίου Κόνιτσας. Στην κατασκήνωση φιλοξενήθηκαν 50 παιδιά (αγόρια και 

κορίτσια) από όλη την Ελλάδα. Μετά από σχετικό αίτημα του υπευθύνου της Μητρόπολης 

Αρχιμανδρίτη Χερουβείμ Σουτόπουλου, οι εθελοντές βοήθησαν στην επίβλεψη, στη συνοδεία, στη 

σίτιση, στην υγιεινή και στη δημιουργική απασχόληση των παιδιών. Σημαντική ήταν η στελέχωση 

του Ιατρείου της κατασκήνωσης και η παροχή Πρώτων βοηθειών σε όλα τα επείγοντα περιστατικά. 
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